

巴赫“做梦也想不到”

# 国际奥委会40项“伤筋动骨”方案全票通过

据新华社蒙特卡洛12月8日电(记者张寒)国际奥委会主席巴赫“做梦也想不到”，他那份“伤筋动骨”的改革方案多达40项，但仅用一天就得以全部通过。

国际奥委会第127次全会原计划用一天半的时间讨论和表决这一名为《奥林匹克2020议程》的改革提案，然而8日在摩纳哥柯斯塔梅斯的海滨运动俱乐部里，104名国际奥委会委员96人与会，8人缺席，在对40项提案进行逐一讨论，有些甚至

引起激烈争论后，最终举手表决的结果却全部都是全票通过，无一反对、无一弃权。

巴赫在会后的新闻发布会上说：“我就做梦也没敢想过，整个投票过程顺利得不能再顺利了。”他认为这显示了国际奥委会委员们锐意改革、推动进步并付诸实践的伟大决心。

自去年9月当选主席以来，这位曾是击剑奥运冠军、律师的德国人始终致力于推动国际奥委会的改革进程，兑现

他竞选时的诺言。他提出的这套改革方案被认为是国际奥委会的“路线图”，将在未来15年内指引国际奥林匹克运动的发展方向。

在这40项改革措施中，最引人瞩目的要数奥运会申办程序的重塑、奥运设项限定的变革，对减少申办成本和节俭办赛理念的推崇，以及对可持续发展和灵活性的高度关注。

新的申办体系下，国际奥委会将变“申办”为“邀请”，申办城市可于邀请阶

段与国际奥委会进行探讨，并将需承办奥运会融入其自身的发展规划中，而不是反向为之。国际奥委会甚至允许跨境、跨境联合申办，只不过巴赫称那还是“特殊情况下的特事特办”。

在新的奥运设项规则下，国际奥委会将变大项基础制为小项基础制，不再将设项局限于28个大项，而是通过规定运动员、官员和小项的总数上来实现规模控制，其中夏季奥运会的“帽”是10500名运动员、310个小项，冬奥会则

为2900名运动员和100个小项。东道主将在增项议题上拥有更多主动权。

无论申办程序的重塑还是奥运设项规则的更新，都体现了国际奥委会要将举办奥运会变得更简单、更省钱、更方便的初衷，后者对多年来一心“入奥”的多个体育项目来说更是一剂强心针。

这40项改革方案还包括投入巨资创立数字化的奥林匹克电视频道，按专款保护和鼓励拒绝违禁药品的“干净”运动员，以及贴近青年等发展“蓝图”。

## 新闻速览



英超：曼联胜南安普顿

12月8日，曼联队主教练范加尔在比赛中指挥。当日，在2014/2015赛季英格兰足球超级联赛第15轮比赛中，曼联队客场以2:1战胜南安普顿队。  
新华社/路透

## 贵州人和不再续约 孙继海将成为自由球员

本报讯 12月8日，贵州人和俱乐部宣布不再与球队队长孙继海续约，双方合同将于2014年12月底到期，届时37岁的孙继海将成为自由球员。

贵州人和俱乐部在公告中表示，孙继海的合同将于12月底到期，到期后双方将不再续约。“贵州人和俱乐部对孙继海这位功勋卓著的优秀球员表示深深的敬意及衷心的感谢，同时也送上我们所有人的诚挚祝福。”

孙继海同日也发表声明，对过去5年人和俱乐部、队友的帮助表示感谢。

孙继海自2010年加盟贵州人和起便担任队长一职，其间共为球队征战147场正式比赛，其中118场中超联赛，11场亚冠联赛，17场足协杯赛和1场超级杯赛，为俱乐部连续两年获得亚冠资格及夺得足协杯和超级杯冠军作出重要贡献。  
(新文)

## 南勇被裁定减刑一年

新华社北京12月9日电(记者涂铭熊琳)北京市第二中级人民法院9日下午在司法部燕城监狱对罪犯南勇减刑案进行了公开开庭审理，并当庭宣判，裁定对南勇减刑一年。

2012年6月7日，国家体育总局足球运动管理中心原主任南勇因受贿罪，被辽宁省铁岭市中级人民法院判处有期徒刑10年6个月(刑期自2010年1月22日起，至2020年7月21日止)，并处没收个人财产20万元。2012年9月5日起，南勇开始在司法部燕城监狱服刑。

执行机关司法部燕城监狱提出，在服刑期间，南勇能认罪服法，遵守监规纪律，积极参加学习和劳动，考核期间获表扬7次；罪犯南勇在服刑期间确有悔改表现，建议对其减刑一年。

据介绍，北京市二中院于2014年11月13日受理南勇申请减刑案后，于当月14日至18日在北京法院信息网上向社会进行了公示，公示期满后未收到不同意见。审理该案的合议庭法官与人民陪审员共同组成，并邀请人大代表全程旁听案件庭审。

庭审中，执行机关出庭代表宣读减刑建议书，检察官发表检察意见，管教警官、同监犯人先后出庭为其作证，南勇进行了最后陈述。休庭后，合议庭进行了认真评议。

北京市二中院经审理认为，罪犯南勇在服刑期间确有悔改表现，符合法定减刑条件，可予减刑，故依法裁定对南勇减刑一年有期徒刑。

(本报记者 吴学清)



## 东西实力失衡 勇士缘何强大

在NBA专家舒曼推出的最新一期实力榜上，勇士继上周之后继续高居榜首。谁能阻击勇士成了NBA的一大看点。

勇士目前17胜2负，胜率已经达到89.5%，高居联盟榜首。此外，他们已经豪取12连胜，打破了尘封43年之久的球队连胜纪录。虽然此前的11连胜对手都是胜率不足50%的球队，但6日击败实力强大的公牛，证明了其12连胜的价值。

诚然，库里和汤普森是球队的攻击灵魂，“水花兄弟”延续了上赛季的良好状态，但他们并不像雷鸟队的杜兰特、韦斯特布鲁克二少那样主宰比赛。在新帅科尔的理念里，更多地分享球，让球传起来是进攻的核心，因此在勇士的进攻中你可以看到团队篮球鼻祖马刺的影子。因此，勇士场均可以得到107.1分排名全联盟第三，而每一百回合勇士可以净胜对手12.6分，这一数据也排名联盟第一。1995/1996赛季取得常规赛72胜的公牛王朝，曾在当时写下整个赛季都能百回合净胜对手12分以上的恐怖数据。

格林本赛季的亮眼表现是勇士的一大发现，不论是三分命中率、两分命中率还是罚球命中率，格林的进步可

以说是全方位的。场均13.5分比上赛季提升了7.3分之多，场均篮板7.6个和助攻3.1次的数据也都有提高(上赛季篮板5.0个、助攻1.9次)。难怪NBA专家舒曼说：“德拉蒙德·格林的表现已经让他成为除库里和汤普森之外的第三个‘水花兄弟’。”

与之前那支崇尚快打旋风的勇士不同，科尔除了进攻还带给勇士坚强的防守。巴恩斯、伊戈达拉、汤普森和格林都拥有极强的一对一防守能力，而出色的移动能力和补防意识也在一定程度上弥补了库里在防守上的不足。因此，截至目前勇士可以将对手得分控制在场均96.2分，排在整个联盟第七位。

东西部实力不均在上周过后更加凸显，在NBA官网的实力榜中，联盟前七全部被西部球队占据。另一组数据则更为直观，东部除了猛龙的胜率在75%外，其他球队胜率全不足七成。而西部胜率七成以上的球队多达7支，也就是说，即便是西部排名第七的小牛(胜率72.7%)，放在东部也能位列次席。

上周西部球队在与东部球队的交战中15胜10负占优，而从开赛到目前为止，西部以78胜36负保持对东部球队的绝对战绩优势。

(新华社华盛顿12月8日电)

## 文化时讯

### 我市举行“金色乐风”萨克斯专场音乐会

凭身份证免费领票

本报讯(记者卢晓兵)12月9日，记者从市文化艺术中心了解到，2014茉莉芬芳(第三季)萨克斯名家讲读音乐会之“金色乐风”萨克斯独奏·重奏专场音乐会，将于12月11日在市文化艺术中心音乐厅举行。

届时，国家一级演奏员陆廷荃、河南省艺术职业学院单簧管和萨克斯管专业教师崔崇汉、平顶山市管乐萨克斯学会会长刘世忠以及我市萨克斯独奏爱好者和文艺工作者刘学军、曹冲、王玺尧、董亚飞等将为市民演奏13部萨克斯音乐作品。

据了解，此次音乐会由平顶山市文化艺术中心主办，平顶山市音乐家协会承办，音乐会将于12月11日19:30在市文化艺术中心音乐厅举行。市民可凭身份证到市文化艺术中心二楼宣教科免费领取入场券。



冯远征与陈宝国联手出演《老农民》

《老农民》即将播出

### 陈宝国出演农民牛大胆

本报讯 12月22日，史诗剧《老农民》即将登陆北京卫视。12月7日，导演张新建、编剧高满堂，主演陈宝国、冯远征等出席在京发布会。《老农民》是“金牌编剧”高满堂继《钢铁年代》、《温州一家人》之后“工农商”三部曲的收官之作，该剧讲述了麦香村农民的奋斗历程。

对于自己创作的“工农商”三部曲，高满堂坦言“农”是最难写的。对于《老农民》这部作品，高满堂此前曾写过写不好，就退出影视圈，而这次在发布会上，高满堂再次表示对《老农民》的决心，宣称：“写不好《老农民》不是退出影视圈，而是退出人生！”高满堂认为，如果不写下来，对不起我们的子女，因为这段历史会在他们面前消失。《老农民》中陈宝国饰演的牛大胆虽是贫农出身，但他是一个敢担当而且血气方刚的男人，性格豁达、爱恨分明，是家的脊梁，是中国农民的一个缩影。  
(新京)

### 杨阳洋献声 《喜羊羊与灰太狼7》

据新华社北京12月9日电(记者白斌)动画电影《喜羊羊与灰太狼7》将于明年1月31日起在全国公映。影片邀请了凭《爸爸去哪儿2》被观众熟知的“萌娃”杨阳洋加盟影片，不仅为童年版喜羊羊配音，更重新演绎了主题曲《别看我只是一只羊》。

影片导演黄伟明9日接受记者采访时说，《别看我只是一只羊》歌曲本身节奏轻快，曲风明朗，传递出一种乐观勇敢的生活态度。“杨阳洋充满纯真、勇敢和正能量的性格特点跟喜羊羊所要传递的内容不谋而合。”

杨阳洋是奥运冠军杨威与前中国体操运动员杨云的儿子，曾在《爸爸去哪儿2》中以羞涩腼腆的性格及暖心形象被观众熟知。

## 裁委会公布“京疆之战”争议判罚裁定结论

### 对当值裁判员和技术代表不予处罚

新华社北京12月9日电(记者苏斌 黄杰)CBA(中国男篮职业联赛)裁判管理委员会9日公布了对CBA第14轮北京首钢客场挑战新疆广汇的有争议判罚的结论，表示依照现有的规定，对当值裁判员和技术代表不予处罚。

CBA裁判管理委员会在给北京首钢俱乐部的回复中表示，在接到俱乐部《关于2014/2015赛季CBA联赛第14轮北京首钢客场对新疆广汇比赛临场裁判判罚的申诉》后，裁委会于8日召开了会议，并作出三点结论：第一，同意由CBA联赛裁判办公室组织的专业监评人员根据现有的视频证据做出的会审意见；第二，如果出现新的确凿视频证据，不排除对申诉内容进行复议的可能；第三，根据会审意见，依照现有的《2014/2015CBA职业联赛纪律处罚规定》，对当值裁判员和技术代表不予处罚。

在3日“京疆之战”的第四节，新疆队外援布莱切在进攻时遭张松涛犯规。由于是投篮动作，布莱切应当获得两次罚球的机会。遭犯规的布莱切想找张松涛理论，但被劝开。

当值主裁判闫育东与技术代表观看录像回放，导致比赛中断20多分钟。在此期间火气渐增的两队球员又发生了身体接触，从电视回放看，新疆队的可兰白克疑似用肩膀顶了马布里一下。但闫育东最终做出的判罚是，马布里被判违体犯规，外加张松涛的犯规，新疆队获得四罚一掷，这也成为全场比赛最具争议的一次判罚。

CBA裁判办公室9日也公布了对北京首钢俱乐部申诉的回复，指出临场的当值裁判员在执裁过程中出现错、漏判罚，尤其是在处理第四节距比赛结束还有10分11秒时出现的犯规场面时，裁判员判给新疆广汇队执行两次罚球以及随后的球权(针对马布里的违体犯规)是错误的。

裁判办公室同时认为，经会审人员会后认定的这些裁判员对北京首钢队出现的错、漏判，一定会在比赛中给北京首钢队带来不利，但这仍无法认定这些是“导致场上局面发生变化，致使新疆广汇队获利，从而反超比分，赢得比赛”的结论。

裁判办公室将会审意见上报CBA联赛裁判管理委员会后，后者最终做出对当值裁判员和技术代表不予处罚的意见。

## 创新发展中国书法艺术

### ——访著名书法家蔡民基

12月6日，著名书法家、书法教育家蔡民基，利用周末在宝丰宝丰县国土资源局机关干部及来自全市国土资源系统的部分书法爱好者一起切磋、交流中国书法艺术。记者利用休息的间隙，对他进行了采访。

蔡民基师从沈鹏、欧阳中石等书法大师，精于楷书、草书和隶书，在国内首创“人性化楷书”体系，并提出“新章草”的概念，现任中国榜书家协会副主席兼党组书记、中国书法教育发展促进会会长，是中国书法家协会会员。

今年58岁的蔡民基出生于山东淄博的一个中医世家，自幼就在写得一手好字的爷爷和父亲的熏陶下爱上了中国书法。18岁步入军营，无论是在基层部队，还是在军区机关、总局机关，他都勤学不辍，简直到了废寝忘食的地步。在他的家中，几个门上都挂着水写布，一回家就写，还养成了一边看电视一边练书法的“习惯”。在国内出差，随身带着书法理论书籍和书法帖，是蔡民基的常态，飞机上、火车上、宾馆里……都成了他见缝插针学习和临摹书法的好场所。

在写好书法的基础上，蔡民基将创新发展中国书法艺术当作使命，孜孜以求，首创了“人性化楷书”体系，并提出了

## 中国美女门将即将登陆德甲

中国女足主力门将王飞即将签约德甲女足劲旅波茨坦涡轮机队，成为登陆德国联赛的女足第一人。图为王飞。(张一)

“新章草”的概念。榜书，古曰“署书”，又称“摩挲大字”，涵盖了各种书体，最能体现一个书法家的复合素质。

蔡民基发现，现在国内榜书存在诸多不统一、不协调的问题。他举例，卧室是个安静的地方，写的字就应该以恬淡轻松为主，如果龙飞凤舞，在环境上就不协调；有些词句大开大合，写出来却软弱无力，在内容上就不协调；有些词句本应以敬畏之心去写，却以喧嚣之心待之，在形式上就不协调……

蔡民基认为，书法作品核心是人，必须强调书法作品内容与形式的统一，

## 内容需求的统一

为此，他在理论上创立了榜书要“因时而写、因地而写、因人而写、因文而写、因事而写、因需而写”的“人性化榜书”体系，受到众多方家的认可和首肯。

提出“新章草”的概念，是蔡民基的另一创新。

蔡民基说，传统章草是由隶书演化而来的，是中国最早的草书，隶书以连笔的形式写快了就是章草，但章草是隶书向金草、大草过渡的一种草书，在专业圈内认可度高，在现实生活中“拥趸”不多，以致出现了阳春白雪的境况。

为了使传统章草做到雅俗共赏，蔡民基在研究章草十余年的基础上，以传统章草为母体，吸收历代各种草书之长，对传统章草进行了改良。“新章草”既保留了传统章草的高古典雅，又赋予了现代深意，表现力更强，更有美感。

隶楷结合是蔡民基为创新发展中国书法艺术正在准备进行系统研究的一个新课题。

相比于一些书法家在名利上的浮躁，蔡民基表现得非常淡泊。他在一首诗中写道：临池砚墨魂，纵横见精神，提笔通灵境，毫落扫心尘。